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令和６年第５回教育委員会会議 

令和６年４月３日 

 

午後 ４時００分 開会 

１ 開会宣言 

○廣瀬教育長 ただいまから、令和６年第５回教育委員会会議を開会いたします。 

会期は本日限りといたします。 

本日の会議の欠席者を教育総務課長から報告願います。 

○森教育総務課長 本日、欠席者はございません。 

○廣瀬教育長 傍聴の方はお見えですか。 

○伊藤教育総務課主幹 本日、傍聴者はおりません。 

 

２ 会議録の承認 

○廣瀬教育長 先にお渡ししてございます令和５年第１２回及び第１３回の会議録につい

て、何かございますでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 はい、よろしいでしょうか。それでは承認といたします。 

 

３ 会議録署名者の決定 

○廣瀬教育長 それでは会議録署名者の決定に移ります。 

お諮りいたします。 

本委員会の会議録署名者として、数馬委員と豊田委員とでお願いしたいと思いますが、

御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 御異議ないようですから、提案どおり決定をいたします。 

 

４ 議事 

○廣瀬教育長 これより議事に入ります。本日の議事は、議案１件、報告事項１件ですが、

報告事項「児童生徒の姿や課題の可視化に向けた連携協定・調査協力等について」は、今

後、記者会見を行う事項であることから非公開で報告する必要があると考えます。 
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委員の皆さん、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 御異議ないようですから、後ほど非公開にて報告をいたします。 

 

（１）議案 

 議案第１０号 専決処分の報告及び承認について（令和６年４月１日付け市職員の人事

異動について） 

○廣瀬教育長 それでは、議案第１０号、専決処分の報告及び承認について（令和６年４

月１日付け市職員の人事異動について）の説明をお願いいたします。 

○森教育総務課長 それでは、教育総務課、森でございます。よろしくお願いいたします。 

 資料のほうは、進めていただきまして１３分の３ページ、議案第１０号でお願いいたし

たいと思います。 

議案第１０号専決処分の報告及び承認についてでございます。具体的には括弧書きのと

おり、令和６年４月１日付け市職員の人事異動についてでございます。こちら、四日市市

教育委員会事務委任規則第３条第２項の規定に基づきまして、４月１日付け市職員の人事

異動につきまして、これから申し上げるとおり教育長が専決による処分をいたしましたの

で御報告を差し上げるもの、あわせて承認をいただこうとするものでございます。 

ページをめくっていただいてよろしいでしょうか。こちら、一覧となっておりますが、

今申し上げました専決処分といいますのをあらためて御案内させていただきたいと思いま

す。専決処分といいますのは、本来、全て教育委員様方にお諮りをすべきところ、教育委

員会会議を開くいとまがない場合に、特に人事異動につきましては４月１日発令というこ

とで年度末の３月中にもぎりぎりまで調整をしておることもございまして、規則に基づき

教育長が専決、すなわち皆様にお諮りする前に専決処分をするというような仕組みがござ

います。その後にあらためて直近の教育委員会会議、すなわち本日、皆様に御報告をさせ

ていただくというものでございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは御案内をさせていただきます。令和６年度教育委員会管理職配置ということで

一覧がございます。こちら、廣瀬教育長が筆頭となっておりますが、読む分だけの御案内

をさせていただこうと考えております。 

まず、例えば一番初め、教育長は異動はないのですが、役職、教育長といたしまして、

旧となりますが、これは昨年度の状態、すなわち廣瀬教育長は異動はないよという御案内
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でございます。 

下のほうにいっていただきますと、７つ目、昨年、令和５年度教育総務課副参事、政策

グループリーダーであった岡本指導主事が転出先といたしまして大矢知興譲小学校教頭へ

と転任をいたしました。こちら、新というところに斜線が引いてございますが、字面には

現れないものの、今回は行政職の職員がついております。申し上げますと、こちら本日出

席しております、政策グループリーダーとして舘が着任してございますので、申し添えた

いと思います。 

次に１０番目におりていきます。こちら、教育施設課副参事ということで粂内課長補佐

となってございます。こちらは留任なんですが、去年まで施設係長というのがついていた

のが、今年は係長が解けて課長補佐単独になったということです。副参事、課長補佐とい

うことでございます。 

次に１４番目、こちら昨年、人権・同和教育課長、金原さんが三重小学校長へと転出い

たしました。後任といたしまして、参事、川本参事が日永小学校長から転任をいただいて

おります。 

次に１８番目、指導課副参事、課長補佐、指導第１係長、伊藤係長が、こちらは課内異

動でございます。指導課副参事、課長補佐、指導第２係のほうの係長となってございます。

後任といたしまして、第１係長に重内指導主事が四郷小学校教頭から参っております。 

次に、指導課副参事、課長補佐、指導第２係長の柴田浩司係長が海蔵小学校長へと転出

をいたしました。後任といたしまして、今御案内申し上げました伊藤係長が着任をしてご

ざいます。 

次に２３番目におりてまいります。こちら、教育支援課副参事、研修・研究グループリ

ーダー、松坂リーダーが南中学校長へと転出をいたしました。後任といたしまして塩浜小

学校教頭、松本教頭が新グループリーダーとして着任してございます。 

同様に、特別支援教育・相談グループリーダー、林リーダーが川島小学校教頭へ転出を

いたしました。後任といたしまして、三重大教育学部附属特別支援学校教頭、西村教頭が

グループリーダーに着任してございます。 

次に、教育支援課副参事、こちら登校サポートセンター福井所長が河原田小学校長へと

転出をいたしました。後任といたしまして、笹川小学校、坂下教頭が新所長として着任を

してございます。 

次に参ります、博物館副参事、副館長補佐、管理係長等ございますが、こちら、右のほ
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うにいっていただくと、副館長補佐、管理係長が、新しく副参事が課内昇格をした、所属

内昇格をしたということでございますので、御承知おきください。 

次の１３分の５ページに参ります。こちらは、幼稚園の部分だけの御案内の表でござい

ます。 

こちら、四日市幼稚園長は、水谷園長に代わりまして川島幼稚園から西井園長になって

ございます。 

次に、富田幼稚園につきましては閉園という形で、今年度閉じてございます。 

次に、５つ目におりていただきますと内部幼稚園に参りますが、中西園長から森園長、

三重幼稚園長の森園長が着任をしてございます。 

次、川島幼稚園は閉園ということで、園を閉じさせていただいております。 

 ７つ目、次に参ります、三重幼稚園につきましては、森園長から内部幼稚園から参った

中西園長にお願いをしてございます。 

 次、下野幼稚園長につきましては佐藤園長、留任いたしますが、下野こども園の開設に

伴いまして、こども園の副園長を併任という形で着任してございます。 

 次に１０番目、富洲原幼稚園長、新田園長につきましてはこちらも留任で、富洲原こど

も園の設置に伴いまして、副園長を併任するという形になってございます。 

 続いて、１２番目、八郷中央幼稚園、岡村園長につきましては園を閉じることに伴いま

して、その職がなくなってございます。 

 次に、最後に、三重西幼稚園につきましても村田園長でございましたが、閉園となって

ございます。 

以上、端折って御案内いたしましたが、教育委員会の管理職並びに幼稚園につきまして

の人事異動、専決処分については以上のとおりでございます。御承認のほどよろしくお願

いたします。 

○廣瀬教育長 ただいまの議案について何かございますでしょうか。よろしいですか。 

御異議なければ、原案のとおり承認としてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 ありがとうございます。それでは承認といたします。 

 それでは、ここで事務局の自己紹介をお願いしたいと思います。お手元の座席表の順番

でいきたいと思いますので、副教育長からよろしくお願いします。 

○磯村副教育長 副教育長の磯村でございます。もう３年目に入ります。良くも悪くも、
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いろんなことが分かってきて慣れてきてはおります。ただ、そのことによって行政として

の客観的な視点が失われないよう、またおごりや油断につながらないよう気を引き締めて

まいりたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○前田教育監 教育監の前田でございます、２年目になりました。その前の年が指導課長

でおりましたので教育行政３年目にはなるわけですが、まだまだ不慣れというか不十分な

ところもございますので精進してまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

○稲垣学校教育課長 学校教育課長の稲垣哲弥でございます、何年目と言われると４年目、

どうぞよろしくお願いいたします。 

○草川指導課長 指導課長の草川です、２年目になりました。今年のテーマは「楽しむ」、 

楽しいと楽ということでして、考えています。よろしくお願いします。 

○坂下教育支援課長 教育支援課長の坂下でございます。教育支援課は課長補佐級３人、

全部変わりましたが、いなくなって駄目になったなというふうに言われないように頑張り

たいと思います。よろしくお願いします。 

○川本人権・同和教育課長 この４月１日より人権・同和教育課長になりました川本一也

です、どうぞよろしくお願いいたします。もう３日目ですけども、いっぱい会議に出させ

ていただいて、何の会議かを把握するのに今、大変苦労しております。早く慣れるように

と思っております。よろしくお願いいたします。 

○森教育総務課長 教育総務課長、森でございます。２年目になりました。教育総務課も

いろいろ課題は抱えておるんですが、その中でも昨年来、皆様にも御案内申し上げており

ます小規模特認校について、そちらが来年度目がけですが今年度に入りますと近々、市の

記者会見をはじめ、チラシ・ポスターでの御案内、体験入学ないし諸手続きに入るという

ようなことで気を引き締めてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○杉田政策推進監 ３年目になりました、政策推進監の杉田でございます。慣れが怖いで

すので気を引き締めまして、私も緊張感をもって頑張りたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

○内田教育施設課長 教育施設課長の内田でございます。課長で今年３年目になります。

施設課ですもので、今年も様々な事業を進めてまいりますとともに長寿命化計画に基づい

て子どもたちの対応ですね、学校の安全・安心な学習環境の確保に向けて、粛々と取り組

んでまいります。よろしくお願いします。 

○堀田図書館長 図書館長の堀田でございます。３年目です、よろしくお願いします。昨
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年は電子図書館を始めさせていただきまして、今年度は自動車文庫１台、更新させていた

だく予定です。新図書館につきましては、必ずできるように頑張りますのでよろしくお願

いします。 

○廣瀬博物館副館長 博物館副館長の廣瀬毅です。去年は開館３０周年ということで、い

ろいろ催しもさせていただきました。今年も、展覧会は１本減りますが、夏休みに非常に

面白い展覧会を、今準備をしているところです。秋から冬にかけて工事でお休みをいただ

きますけれども、またたくさんの方に楽しんでいただけるように頑張ってまいります。よ

ろしくお願いいたします。 

○内田総務グループリーダー 教育総務課総務グループリーダーの内田憲児でございます。

今年で３年目ということになります。よろしくお願いします。 

○舘政策グループリーダー 同じく教育総務課政策グループリーダーの舘祐樹と申します。

人権・同和政策課というところから参りました。至らない点ばかりかと思いますけども、

どうぞよろしくお願いいたします 

○吉田教育総務課課付主幹 今年度、教育委員会会議それから教育懇談会のほうを担当し

ます政策グループの自己紹介もあわせてさせていただきたいと思います。 

私、４年目になりました教育委員会教育総務課政策グループの吉田景子でございます。

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

○佐藤教育総務課主幹 失礼します。今年度より教育総務課政策グループに配属になりま

した佐藤寛太と申します。昨年までは指導課のほうで６年間働いておりましたけども、今

年度、新たな気持ちで頑張っていきたいと思います。よろしくお願いします。 

○伊藤（由）教育総務課主幹 教育総務課政策グループの伊藤由季子と申します。今年度、

３年目になります。どうぞよろしくお願いいたします。 

○伊藤（敬）教育総務課主事 失礼します。教育総務課政策グループの伊藤と申します。

今年度で２年目になります。本会議でございますとか、いろいろと運営がスムーズにいけ

ますように努力させていただきます、どうぞよろしくお願いいたします。 

○廣瀬教育長 はい、ありがとうございます。 

 

（２）報告 

  児童生徒の姿や課題の可視化に向けた連携協定・調査協力等について 

○廣瀬教育長 では、これより先にお諮りいたしました非公開の案件に入ります。傍聴の
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方はお見えになりませんね。 


